

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Libor Knap

Název diplomové práce: Analýza zahraničního obchodu České republiky ve sledovaném období s důrazem na proexportně orientované firmy

Cíl práce: Cílem práce je analyzovat vývoj obchodní bilance ve sledovaném období a zhodnotit systém státní podpory exportu.

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Iva Nedomlelová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem		X		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).


Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. V práci prezentujete návrhy zástupců firem na zlepšení podpory exportu ze strany státu. Jaká jsou Vaše vlastní doporučení?

Práci doporučuji ~~nedoporučuji~~* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: Výborně mínus

Datum: 4. 6. 2015


 Podpis vedoucího diplomové práce

V úvodu práce jsou stanoveny tři základní předpoklady týkající se vztahu exportních firem ke státní podpoře exportu. Autor postupuje od obecného ke konkrétnímu. První část práce je teoretická, obsahující vysvětlení podstatných pojmů, které s danou problematikou souvisejí. Praktická část je zaměřena na detailní analýzu především proexportní politiky ČR, analýzu zahraničního obchodu ČR a na vyhodnocení dotazníkového šetření.

Z hlediska výzkumných metod byla v práci vhodně použita metoda analýzy, (mezinárodní) komparace, verbální dedukce a dotazníkové šetření. Autor mohl při zpracovávání práce využít větší množství zahraniční vědecké literatury, resp. článků v zahraničních vědeckých časopisech, a to především v teoretické části práce. Autor také mohl věnovat větší pozornost formulaci vlastních doporučení pro zefektivnění politiky státní podpory exportu.

Po obsahové i formální stránce práce splňuje požadavky kladné na diplomové práce. Cíl práce byl splněn.